

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Savjet Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost je, nakon sprovedenih javnih konsultacija sa operatorima javnih mobilnih komunikacionih mreža koji pružaju usluge javne mobilne komunikacione usluge na teritoriji Crne Gore, na sjednici održanoj 10.03.2015.godine donio Odluku kojom se utvrđuje dinamika snižavanja cijena rominga koju su dužni da primijene operatori javnih mobilnih komunikacionih mreža na teritoriji Crne Gore: Crnogorski Telekom A.D. Podgorica, Telenor D.O.O. Podgorica i M-Tel D.O.O. Podgorica, shodno Sporazumu o sniženju cijena usluga rominga u javnim mobilnim komunikacionim mrežama potpisanom između ministarstava nadležnih za oblast elektronskih komunikacija u Bosni i Hercegovini, Republici Makedoniji, Republici Srbiji i Crnoj Gori.

Odlukom su utvrđene maksimalne veleprodajne i maloprodajne cijene usluga rominga. Primjena Odlukom propisanih cijena će se odvijati po periodima i to: od 30.06.2015.godine do 30.06.2016.godine, od 01.07.2016.god. do 30.06.2017. godine i od 01.07.2017.godine i dalje.

Maksimalne maloprodajne cijene usluga rominga (bez PDV-a) koje stupaju na snagu 30.06.2015. godine odnose se na slijedeće usluge:

- 1) Maloprodajna cijena odlaznog poziva iznosiće 0.29 €/min, što predstavlja smanjenje od cca 50% u odnosu na važeću prosječnu cijenu;
- 2) Maloprodajna cijena dolaznog poziva iznosiće 0.08 €/min, što predstavlja smanjenje od cca 70% u odnosu na važeću prosječnu cijenu;
- 3) Maloprodajna cijena SMS poruke iznosiće 0.09 €/SMS, što predstavlja smanjenje od cca 50% u odnosu na važeću prosječnu cijenu;
- 4) Maloprodajna cijena za usluge prenosa podataka iznosiće 0.70€/MB, što predstavlja smanjenje od cca 70% u odnosu na važeću prosječnu cijenu.

Istovjetne Odluke kojima se utvrđuje dinamika snižavanja cijena usluga rominga su, osim Agencije za elektronske komunikacije donijeli i objavili na svojim web stranicama i regulatori elektronskih komunikacija u Srbiji-RATEL i regulator elektronskih komunikacija u Makedoniji - AEK, a očekuje se da na istovjetan način postupi i regulator iz BiH- RAK.